PECIIYBJIIUKA TATAPCTAH

TATAPCTAH PECIIYBIJIUKACHI

PYKOBOJIMTEIb ‘ CABA MYHMIIUMITAJD
HCIOJHUTEJILHOI'O Zatgn®  pATIOHBIHBIH BI:[AIHKAPMA

KOMUTETA CABUHCKOTO

o KOMUTETDI NTOKYECE
MYHULOUITAJIBHOI'O PAMOHA x

I[TOCTAHOBJIEHHE KAPAP
11.05.2015 Ne 681-nn

2015 enHbIH UKEHYE KBAPTAIBIHIA TPAKIAHHAD
KEPEMEHEH hoM CaJibIM CaJIbIHBIPTa THEIILIC MOJIKIT
XaKbIHBIH MH YUK KYPCOTKEWIOPEH paciiay TyphIH/a

«Tarapcran PecriyOnukacel JoyaoT Topak (GOHIBIHHAH hoM MyHHUIMNAIb TOpak (GOHABIHHAH
COLIMAJIb HAaeM MIAPTHAMAJIope OyeHYa rpakJaHHAPHBIH ajlapra TOpaK ypeIHHAPBI OMPY XOKYKJIApPBIH
ramonra amslpy TypbiHaa» 2007 enusin 13 utonenasre 31-TP3 nomepinsr Tatapcran PecriyOiukacsr
3aKoHBI, hop ramme orp3achiHa SIMCY SUITBI3 SAIIOYYE TPaXKIaHTa Typbl KWJIO TOPraH KepeMHEH hom
TauiId Srb3asiaphl SUCI SITHI3 SIISYUYe MPaXKIaH MUJIKEHore hoM KypcoTenraH 3aKoHra KylibIMTaaa
0OSIH WTENTOH CallbiM CAJIBIHBIPra THENUIE MOJKST XaKbIHBIH YUK KYPCOTKEWISPEH OMITeoy
metonukacel hom «Tartapcran PecnyOnmkacel HIOTEKa TOpaK KpPEAMTHI areHTIbIrby AAX
MOT'BJIYMAThl HUTE3CH/Id UITOTEKA KPEIUTHI CTaBKaJlaphbl TypPBIHAA

KAPAP BIPOM:

1. 2015 enHblH MKEHUYE KBapTalblHa TpakJaHHAPHBI a3 KepeMJIedop AWM TaHy TypbIHIA
Kapap KaOyJ UTY ©9eH TYOOHIoTe UMK KYPCOTKEWIOpHE OMIrenapra:

1.1. Tawmno orw3anapsl (SUITbI3 AIMIdYYE IPAXKaH) MUIKEHAIre hoM calbIM callbIHbIpra THEILIe
MOJIKOT XaKbIHBIH WH YUK KYJIOME :

1.1.1. Sare3 smoyde rpaxaaHuH edeH - 1 088 439 cym

1.1.2. Wke kemrenek ramio edeH - 1 385 286 cym

1.1.3. AnapublH raunoce eueH - 1 781 082 cym

1.1.4. Jlypt xemrenek ramio e4eH - 2 374 776 cym

1.1.5. bum kemenek ramis eyeH - 2 968 470 cym

1.1.6. AnTHI KemIeneK ramid eueH - 3 562 164 cym

1.1.7. Kune xemienek ramns eueH - 4 155 858 cym

1.2. hop ramno orp3ackiHa Typhl KAJIQ TOPTaH ypTada aiIbIK jKbleIMa KepeM KyJIoMe:

1.2.1. Snre3 smoyue rpaxaad edeH - 14188,21 cym;
1.2.2. Hxe kemenek ramio eueH - 9028,86 cywm;
1.2.3. Ou kemenek hom anHan aa Kyopok keme edeH - 7739,02 cym.

2. Caba MyHHIIMITATH paHOHBIHBIH aBBUT (II0hap) )KUPIICKIopE KUPJIE Y3UIapd OpraHHapbIiHA
onere kapapHblH 1.1 hom 1.2 myHKTuUanapblHIa KYPCOTEIroH YMK KYPCOTKEWIOpHE a3 Kepemiie
rpaXIaHHAPHBIH TOPAaK YypHIHHAPBIHA MOXTXKIAP HMCOOCHO KyHraHaa QaiigalaHyHbl TOKBINM
UTOPTa.

P.M. I'acumoB



hop ranss srp3acbiHa SHUCY SUITHI3 SINIdYYe FPAMKIAAHTA TYPbl KMJI TOPraH
KepeMHeH hoM ramis arb3ajiapbl iMcd SUITbI3 ALIdYYe IPAKIaH MUJIKeH1dre hom
2015 eansin II kBapTaJbIHA CATBIM CAJBIHBIPTa THELLIE MOJIKIT XaKbIHBIH YUK
KypcdTkewpen omiresdy METOAUKACBHI

1. Ba3ap 6asiceHeH MCIM-XUCAMN KYPCITKeue
CK=HII x PC x PII, monpa:

CK-6a3ap GosiceHEeH UCall-XHCall KYPCITKEUE SIKM MOJIKOT XaKbIHbIH UH YUK KYPCITKEUE;

HII — raunonen Oep arp3ackiHa TOPaK ypbIHBI OMPY HOPMACHI;

PC-rauns arp3anapsl caHsl;

PII - Tarapctan PecmmyGnmkacel OyeHua 1 KB.M. MOWIAHHBIH ypTada HCOI-XHcal 0dosce, Yo
Poccus Te3enen MUHUCTPIBITH 00ephIrsl OeoH paciana (2015 ennbiy I kBapTansiaa - 32 983 cym);

a) SUITHI3 ALIOYYE TPaKJaH OUYCH:

CXK=32983 x33=1088439 cym

0) MKe KeIeIeK TauIora.

CXK=32983x42=1 385286 cym

B) 64 KEIIEJIeK TaujIora:

CXK=32983x18x3=1781082cym

) IYPT KEIIeNIeK raniora:

CXK=32983x18x4=2374776 cym

1) OMIII KeIlleJIeK TanjIora:

CK=32983x18x5=2968 470 cym

€) aJNThl KelleleK raniors:

CXK=32983x 18x 6=3562 164 cym

) JKUJE KeIIeJIeK TanjIora:

CXK=32983x 18 x 7=4 155 858 cym

2. hop ramjs arn3achlHa TypPbl KWJIJ TOPraH ypTaya aiJibIK *KbleJIMa KepeMHEH HKeJie
dhomusTe
na=0,7x CXKx IIC/ (1-[1 + IIC) - KII}/ (0,3 x PC), anna

CXK-coumane HaeMm miapTHamaoce OyeHuYa TOpak YpblH OMpy HopMachkl OyeHuYa TOpakK YpbIH
caThlIN aTyHbIH 0a3ap XaKbIHbIH HCOM-XHUCAIl KYPCOTKEUE;

I1C - kpeaut OyeHua npoueHT craBkachl (eyuiblk 12 %) «Tarapcran PecmyOmmkacel unorexka
TOpak KpeauTsl areHTasrb» AAXK Moreiaymars! OyeHda siuco aeHa 12/12 %);

KII - kpenuT OyeHua TYJI0yJISpHEH TOMYMHU CaHBI (aiyiap caHbl) (KpeauT Oupy cporsl 15 e stuco
180 ait, «TaTapctan Pecniybnukacs! unoteka areHTabrb» AAJK MoreiaymaTsl HUT€3€H19);

PC-rauns arp3anapsl caHsl;

0,7 - xpenuT cymMMachIHBIH hoM ¢aTup O9siceHeH HUCOTE;

0,3 - kpeauT OyeHdYa TYJIOYHEH ramiio alJIbIK )KblelMa Kepeme OelloH HUCOaTe.

a) SUITBI3 SIIoYYe TPAK/IaH OYCH:
IT1=(0,7x 1 088 439 x 12/12) / {1-[(1 + 12/12) - 180], [0,3 x 1) = 14188,21 cym
0) UK€ KellleJIeK rauiara:
ITJ1= (0,7 x 1 385286 x 12/12) / {1-[(1 + 12/12) - 180] / (0,3 x 2) = 9028,86 cym
B) 04 Kemreniek hoM aHHaH J1a KyOpoK Tamiors:
IM=(0,7x 1781 082 x 12/12) / {1-[(1 + 12/12) -180] / (0,3 x) = 7739,02 cym



